Bauwerk KB 235A

Larmschutzanlage

Bau-km 0+000.0 - 0+240.0 Achse 33
Bau-km 9+603.0 - 9+820.0 A 661
L=457.00m,H=3.00m

LA 09

Larmschutzanlage rechts
Larmschutzwand gerade

von Bau-km 9+425.000- 9+800.000 (Achse A 661)

L =367.00m , Héhe = 8.00 m

ab Oberkante Sockelplatte, fahrbahnseitig hochabsorbierend

ohne Ausrundung

km 9+800.000
hTS = 133.482 m
ohne Ausrundung
km 9+780.000
hTS = 134.214 m
ohne Ausrundung
km 9+760.000 ohne Ausrundung
hTS = 134.911 m km 9+860.000

hTS = 131.254 m

km

ohne Ausrundung
9+840.000
hTS = 132.052 m

ohne Ausrundung
km 9+820.000

L

Bauwerk KB | A

Plattform Uber ostliche Richtungsfahrbahn
der A 661

Bau-km 9+815.00 - 10+040.00 A 661
=225.00m
LH=4.70m
KH=1.70 -2.20 m

ohne Ausrundung
km
hTS = 128.857 m

9+920.000

ohne Ausrundung

L

=58.00 m

LH=4.77m
KH=1.60 m
BzG =13.50 - 22.20 m

Bauwerk KBIC

Uberflihrung der Seckbacher Landstralle
Bruckenklasse 60/30

Bau-km 9+828.01 A 661
Bau-km 0+244.65 Achse 79

LA O01a
Erweiterte Larmschutzwand rechts
Larmschutzwand gerade
von Bau-km 9+810.00 - 10+120.00 (Achse A 661)

Bauwerk KB 1D

Brickenklasse 12/12
Bau-km 9+900.00 A 661

KrW = 100.00 gon
L=33.00m
LH=514m
KH=1.40m

BzG =4.50 m

Uberfiihrung der Berger Stralle

Bau-km 0+082.00 Berger Strale

LA 02

Larmschutzwand mit einer Auskragung Ost
von Bau-km 10+052.876- 10+560.65(Achse A 661)
L=507.77 m, H6he =6.50 m

LA 03

Larmschutzwand einseitig gebogen (Bestand)
von Bau-km 10+050.00- 10+507.85 (Achse A 661)
L=458 m, Hohe =6.50 m

L=265.00m
KH=1.85m
BzG =22.20 m

Bauwerk KB 240
Talbriicke Seckbach
Bruckenklasse 60

Bau-km 10+215.00- 10+480.00A 661

LA 01b

Erweiterte Larmschutzwand rechts
Larmschutzwand einseitig gebogen
von Bau-km 10+120.00 - 10+505(Achse A 661)

L =310.00 m, Héhe = 8.00 m L = 385.00m, Héhe = 6.50 m
hTS = 132.792 m km 9+900.000 ohne Ausrundung ab Oberkante Sockelplatte, fahrbahnseitig hochabsorbierend LA 02 ab Oberkante Kappensockel, fahrbahnseitig hochabsorbierend
h TS = 129679 m km 9+980000 Erweiterte Larmschutzwand Mitte
— Larmschutzwand mit einer Auskragung West
ohne Ausrundung hTS = 126.402 m von Bau-km 10+052- 10+508.00 (Achse A 661)
km 9+880.000 ohne Ausrundung Lb=0587-g74tmkHohe = 6-§0lm
o a erkanie KappensockKel,
hTS = 130.464 m km 9+960.000 bis 4 m beidseitig absorbierend
\ hTS = 127.195m H = 4300.000 m
ohne Ausrundung T = 10.304 m
Kkm 9+940.000 f = 0.012m
hTS = 127.991 m Km 10+020.000
hTS = 124.788 m
ohne Ausrundung ohne Ausrundung
km 10+000.000 km 10+300.000
L hTS = 125.569 m H = 13000.000 m hTS = 113.439m
\\ (et ,, T 37.034 m ohne Ausrundung
\ | St o) fo = 0.053 m km  10+280.000
| km 10+067.540 hTS = 114.268 m
— L nis=_ 123.157m ohne Ausrundung
% \\I\ km  10+260.000 ohne Ausrundung
< - 44, ==
3 i Q\\ hTS = 115.069 m km  10+360.000 ohne Ausrundung
! ~ = +
| ~ ohne Ausrundung | lohne Ausrundung hTS = 111.090 m Erf‘r 1? 420.000
ey km  10+213.649| km  10+260.000 ohne Ausrundung S = 109.003 m
\|\70< hTS = 117.009 m| h TS = 115.458 m km  10+340.000 ohne Ausrundung
' B = +
g e ’ ohne Ausrundung hTS = 111.864 m km  10+400.000
oy gl km  10+240.000 ohne Ausrundung hTS = 109.674 m
. & S
| hTS = 116.250 m km 10+320.000 ohne Ausrundung ohne Ausrundung
| = +
| ohne Ausrundung hTS = 113.046 m km ~ 10+380.000 km  10+460.000
i | km 10+220.000 ohne Ausrundung hTS = 110.384 m hTS = 107.816 m
| | hTS = 117.060 m km  10+300.000 ohne Ausrundung
| | : ohne Ausrundung
' ' N hTS = 113.867 m Kkm 10+380.000
L | | 5 NN N km  10+440.000 H = 8500.000 m
| | ‘ > S ohne Ausrundung hTS = 110.760 m '
] | | l v hTS = 108.397 m =
. . . . Sop e T 38.223 m
] | | | 8 N km  10+280.000 ohne Ausrundung
. . . . 225 o ohne Ausrundung f = 0.086 m
L I I I ~57 hTS = 114.672 m km 10+360.000
. . . . 'S5 ~~ - km 10+440.000 km 10+519.158
L I I I % S hTS = 111.484 m -
Bk | | | 5 hTS = 108.799 m hTS = 106.149 m
. : : . | “NBoo_ 4, ohne Ausrundung
i | | | ——— 23354 %3m > ohne Ausrundung ohne Ausrundung
. . . . SN — —~X %, 2 km 10+340.000
| | | | | I I 304 _ km 10+420.000 km 10+500.000
- - : - B ~] hTS = 112.244 m -
] I I I © ~ hTS = 109421 m hTS = 107.033 m H = 11900.000 m
. . . . 3 - :
L] | ! | N 0 o ohne Ausrundung ohne Ausrundung T = 79.718 m
a _ - .
| : : : : i >l hTS = 110.071 m hTS = 107.576 m km 10+621.176 T = 92743m
| )
o | | | ohne Ausrundung hTS = 104.359 m f = 0551 m
] | | | m Aou. T = 10.938 m km 10+683.377
] | i i hTS = 108.176 m _ | hTS = 102.997 m
I | | | | f = 0.001 m
o | | | km 10+520.000
L i i i hTS = 106.586 m
. | | |
o | | | nachrichtliche Darstellung
L | | | Planung A 66 und Anschlussbereich AD Erlenbruch mit A 661
o | | | . ; und LarmschutzmaBnahmen zwischen Bau-km 10+480 und 11+245
c E I ! ! ! f%j;i \ " bereits planfestgestellt mit Beschluss VI-1-61-k 2 054g vom 18.12.2019
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Zeichenerklarunqg

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe/
Ausrundungsende Wanne

Gradiente Fahrbahn Ost

Gradiente Fahrbahn West

Larmschutzanlagen

Larmschutzwand Ost Planung
Larmschutzwand West Planung
Larmschutzwand Mitte Planung
Larmschutzwand Ost Bestand

Larmschutzwand Mitte Bestand

I

Larmschutzwand Mitte planfestgestellt

Neigungsbrechpunkt
H = 10000 m mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
3.629 4 o Langsneigung und
1204 2% 67324 Abstand zum nachsten
80 m, 100A27T™ neigungsbrechpunkt

Damm

Einschnitt

vorh. Schacht rechts/mitte

Rohrleitung rechts

Rohrleitung mitte

Rohrleitung/Schacht wird im
Zuge Endausbau verschoben

Rohrleitung/Schacht vorhanden

Nr.: Art der Anderung: Datum: Zeichen:

PLANANDERUNG

B Hessen Mobil Unterlage Nr.: 06
HESSEN
] StraBen- und Verkehrsmanagement Blatt Nr.: 5
u Hessen ID: 23021
|
L ,
Datum Zeichen
A 661 , OStumgehung Frankfurt am Main bearbeitet: Juni 2020 Ch.Dickert
Endausbau der A 661 zwischen gezeichnet: Juni 2020 | Ch.Dickert
AS Friedb._erg_er LandstraRe und AS Frankfu.rt a. M. - Ost geprilft: Juni 2020 M. Will
mit Direktrampe, Verflechtungsstreifen, —
Aufhebung Alleenspange und erweiterter Lirmschutz Hohenplan

Bau-km 8+750 bis Bau-km 11+902
Strale: A 661 Ostumgehung
Beginn: zw. NK 5818 119 u.NK 5818 126 Str.km 315,050
Ende: zw.NK 5818 119 u.NK 5818 126 Str.km 318,202

Hauptachse A 661 - Achse 1

Bau-km 9+700- 10+700

Malfstab: 1:1.000 /100

Aufgestellt:

Fulda, den 30.06.2020
Hessen Mobil
- Dezernat Planung Osthessen-

i.A. gez. Hilmar Heuser
Dezernent






